



29 марта председатель регионального Духовного управления мусульман Пензенской области муфтий Адельша-хазрат Юнкин отмечает 75-летие со дня рождения и 30-летие достойного служения на посту духовного сана имама. В числе первых сегодня поздравил юбиляра и вручил ему памятный подарок директор Пензенского филиала ФГУП "Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ" Владимир Фомин. Их совместная деятельность по формированию и развитию атмосферы межэтнической солидарности в регионе началась в 90-е годы прошлого века, когда Владимир Фомин занимал должность главного федерального инспектора Аппарата полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе. "Деятельность Адельши Харисовича на посту духовного имама в Многовековом управлении всегда способствовала стабильности и согласию, укреплению мира и дружбы в обществе", - подчеркнул Владимир Фомин. Он выразил уверенность, что и в дальнейшей своей подвижнической деятельности Адельша-хазрат Юнкин будет содействовать росту самосознания граждан, бережному сохранению истории татарского народа. Владимир Фомин пожелал муфтию крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия, а также успехов в служении на благо России и Пензенской области. Пресс-служба Пензенского филиала ФГУП "Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ"